

Велика Британія: Інформація для осіб без громадянства та осіб під ризиком безгромадянства, які втікають з України

Координаційний центр ЄМБ (Європейська Мережа з питань Безгромадянства): [Єзуїтська Служба Біженців Великої Британії](#)

Останнє оновлення: 20 березня 2024

Ця інструкція надає інформацію по окремим країнам для апатридів та осіб під ризиком безгромадянства, які втікають від війни в Україні. Вона слугує джерелом інформації для тих, хто надає допомогу біженцям і постраждалим особам. Акцент зроблений на апатридах, та особах під ризиком безгромадянства, зокрема на особах без документів. Далі в тексті надаються посилання на загальну інформацію для біженців з України. Ми намагаємося регулярно оновлювати інформацію. Якщо ви володієте актуальною інформацією, будь ласка, напишіть нам на Ukraine.crisis@statelessness.eu. Джерелом наданої інформації є координаційний центр ЄМБ, якщо в тексті не вказано інакше.

1. ВИМОГИ ЩОДО НАДАННЯ ПРАВА НА В'ЇЗД І ПОДАЧІ ДОКУМЕНТІВ

Хоча влада Великої Британії висловила підтримку тим, хто прибуває до Великої Британії з України, імміграційні правила і досі є складними та обмежувальними. Для в'їзду до Великої Британії потрібна віза. Діють три різні програми допомоги для тих, хто бажає в'їхати або залишитися у Великій Британії. Сполучене Королівство створило програму Ukraine Family Scheme та Homes for Ukraine Scheme, які дозволяють людям, які рятуються від війни в Україні, приєднатися до членів своїх сімей у Великій Британії (або членів їхніх родин) або до особи, яка запропонувала їх спонсорувати. Проте, з 19 лютого 2024 року програма Ukraine Family Scheme [не приймає нових заявок](#), тобто нові заявки на приїзд до Великої Британії за програмами для українців можна подавати тільки через Homes for Ukraine Scheme. [Ukraine Extension Scheme](#) дозволяє громадянам України та їхнім близьким родичам подати заяву на отримання дозволу на перебування у Великій Британії, якщо вони раніше отримали дозвіл на перебування у цій країні. У лютому 2024 року оголошено про запровадження нової схеми продовження дозволу на проживання [Ukraine Permission Extension Scheme](#) (UPE), яка забезпечить 18 додаткових місяців для перебування у Великій Британії для тих, хто приїхав до Сполученого Королівства за програмою Ukraine Scheme. Деякі особи без громадянства та особи під ризиком безгромадянства, можуть мати право на отримання дозволу, якщо вони відповідають критеріям члена сім'ї за програмою Ukraine Family Scheme, або якщо вони мають докази того, що вони — близькі родичі українців за програмою Homes for Ukraine Scheme. Однак люди, які не мають документів, можуть зіткнутися з певними практичними проблемами в процесі доступу до будь-якої з цих програм.

[Згідно з даними](#) на 20 лютого 2024 року, було видано 107 800 віз за програмою Ukraine Family Scheme та 222 800 віз за програмою Homes for Ukraine. Крім того, [відомо](#), що 8 100 заявок на продовження дозволу на перебування у Великій Британії були схвалені в рамках програми Ukraine Family Scheme (внутрішні заявки) і 23 400 візових заявок були схвалені в рамках програми Homes for Ukraine Extension Scheme. З початку війни Міністерство внутрішніх справ Великої Британії видало понад 252 600 віз людям, які втікали від війни в Україні.

Візовий центр Великої Британії в Києві відкритий для реєстрації біометричних даних та сканування документів для подачі заяви на отримання візи до Великої Британії, але кількість заяв на прийом обмежена. Якщо заява на візу буде схвалена, заявник повинен приїхати до Візового Центру у Варшаві з дійсним закордонним паспортом, щоб отримати візову віньєтку.

Заявник мусить ретельно обміркувати, за якою саме українською програмою він бажає подати заяву. Заявникам не варто подавати документи за кількома українськими програмами, щоб уникнути затримок у розгляді заяви.

Якщо вони не мають права на в'їзд іншим шляхом (наприклад, якщо вони — члени сім'ї громадянина України, який може подати заяву на участь у програмі або отримати візу), особи без громадянства та особи під ризиком безгромадянства можуть в'їхати до Великої Британії лише шляхом подання заяви про

надання притулку. [Не було опубліковано жодних даних](#) про в'їзд та захист, наданий особам без громадянства, які тікають від війни в Україні. Заяви про надання притулку не можуть бути подані поза межами Великобританії, заявники повинні повідомити офіцера прикордонної служби після прибуття, що вони хочуть подати заяву на отримання притулку. Особа, яка в'їжджає до Великої Британії нелегально, може бути позбавлена права на перебування в країні відповідно до [Закону про нелегальну міграцію 2023 року](#), який нещодавно було прийнято урядом.

Для отримання додаткової інформації про в'їзд і прикордонний контроль Великобританії читайте тут: [Уряд Великої Британії](#), [в'їзд до Великої Британії: Огляд](#); [Закон про нелегальну міграцію: загальна інформаційна довідка](#); [Безпечні та легальні маршрути](#); [Український консультативний проєкт у Великій Британії](#); [Велика Британія в Європі, що змінюється](#); [Законопроєкт про нелегальну міграцію - Велика Британія в Європі, що змінюється](#); [Політика Руанди незаконна: аналіз рішення Апеляційного суду - Велика Британія в Європі, що змінюється](#); [Fragomen, Світ/Україна: Статус тимчасового захисту - оновлення для конкретних країн - Велика Британія](#); та Інформаційна база даних про притулок, [звіт по країні: Велика Британія](#).

Необхідні документи	<ul style="list-style-type: none">● Особи без громадянства: жодних особливих документів після прибуття не потрібно, але в'їзд може бути обмежений; за наявності документів, які можуть свідчити про необхідність міжнародного захисту, встановлювати особу та/або статус особи без громадянства (див. Розділи 2 та 3)● Інші дорослі та діти: паспорт, віза
В'їзд та реєстрація	<ul style="list-style-type: none">● Особи можуть бути затримані після прибуття, хоча це й мало ймовірно; вагітні жінки можуть бути затримані лише на строк до 72 годин, якщо тільки цей термін не буде продовжено до тижня з дозволу міністра● Після прибуття на кордон, в'їзд дозволено лише особам, які пред'являють візу або претендують на надання притулку● Систематична реєстрація на кордоні відсутня● Шукачі притулку: подати заяву одразу на кордоні; відбіркова співбесіда на кордоні Великої Британії, якщо прохання про притулок подається після прибуття, або пізніше, якщо шукач притулку отримує право на притулок після прибуття до Великої Британії● Діти без супроводу: збір біометричних даних; виявлення проблем добробуту та ризиків чи ознак торгівлі людьми; повідомлення органів місцевого самоврядування та служб захисту дітей; розміщення залежить від віку дитини● Закон про нелегальну міграцію 2023 року: нове законодавство внесло значні зміни до імміграційної системи, хоча їхні наслідки поки що не помітні. Відповідно до Закону про нелегальну міграцію 2023 року:<ul style="list-style-type: none">○ особа, яка нелегально в'їхала до Великої Британії, буде затримана і видворена або до своєї країни, або до безпечної третьої країни, яка може розглянути її прохання про надання притулку. Після видворення особа не матиме права на повторний в'їзд, поселення або отримання громадянства у Великій Британії;○ якщо особа оскаржує своє видворення, це не перешкоджає її видворенню до безпечної третьої країни. Тільки у деяких виняткових ситуаціях (коли існує реальний ризик того, що особі буде завдано серйозної та незворотної шкоди) особа не буде видворена до безпечної третьої країни;○ Міністерство внутрішніх справ Великої Британії може затримувати шукачів притулку на строк до 28 днів без можливості внесення імміграційної застави або судового розгляду. Усі інші юридичні способи захисту будуть вичерпані протягом декількох тижнів. Апеляція всередині країни неможлива. Застосовуватиметься процедура <i>Habeas Corpus</i>; і

	<ul style="list-style-type: none">○ іммігранти, які в'їхали в країну нелегально, вважатимуться особами, які повністю не мають права на притулок, і будуть видворені з Великої Британії протягом декількох тижнів.● <u>Безпечні треті країни відповідно до Закону про нелегальну міграцію 2023 року:</u> Закон містить перелік з 57 безпечних третіх країн, до яких шукач притулку може бути видворений, зокрема країни ЄЕЗ, Албанія та Руанда (Україна не входить до цього переліку). Наразі Велика Британія домовилася про передачу шукачів притулку лише з Руандою.
Документи, що видаються	<ul style="list-style-type: none">● <u>Шукачі притулку:</u> виданий лист-підтвердження, що свідчить про те, що вони перебувають під заставою імміграційної служби; «картка ARC» після скринінгової співбесіди (часто із відтермінуванням на кілька місяців) (якщо тільки їх не затримали)
Статус в'їзду	<ul style="list-style-type: none">● Шукач притулку, власник візи («особа, яка підлягає імміграційному контролю»)

Велика Британія: Інформація для осіб без громадянства та осіб під ризиком безгромадянства, які втікають з України

2. СПОСОБИ ОТРИМАННЯ МІЖНАРОДНОГО ЗАХИСТУ

Особи без громадянства та особи під ризиком безгромадянства, які тікають від війни в Україні, можуть подати заяву на отримання статусу біженця або гуманітарного захисту, зокрема особи, які в'їхали до Великої Британії за програмою Ukraine Family Scheme, Homes for Ukraine Scheme або Ukraine Extension Scheme. У разі надання притулку біженець отримує біометричну посвідку на проживання ("leave to remain") і може отримати безстроковий дозвіл на проживання "indefinite leave to remain" через п'ять років (але зверніть увагу на виняток за програмою Ukraine Extension Scheme, що описаний нижче). Проте, з 19 лютого 2024 року програма Ukraine Family Scheme [не приймає нових заявок](#), тобто нові заявки на приїзд до Великої Британії за програмами для українців можна подавати тільки через Homes for Ukraine Scheme. Згідно з [новими поправками](#), оприлюдненими в лютому 2024 року, низка підстав для відмови в участі в Ukraine Scheme, які [раніше були відсутні](#), тепер будуть застосовуватися і до інших програм. Ще через рік вони можуть подати заяву на натуралізацію. Коротку інформацію про ці види захисту наведено в таблиці нижче.

[Програма продовження дозволу на проживання в Україні Ukraine Permit Extension Scheme](#) (UPE), анонсована в лютому 2024 року, надасть відповідним заявникам додаткові 18 місяців дозволу на перебування у Великій Британії, а також такі ж права, як і в інших українських програмах, щодо доступу до роботи, пільг, охорони здоров'я та освіти. Ця програма буде доступна для тих, хто приїхав до Великої Британії за програмами Ukraine Family Scheme, Homes for Ukraine Scheme та Ukraine Extension Scheme, або для тих, хто раніше мав дозвіл на перебування за однією з українських програм і тепер має дійсну візу для перебування у Великій Британії.

	Статус Біженця (притулок) чи Гуманітарний Захист	Ukraine Family Scheme Закрита з лютого 2024 року	Homes for Ukraine Scheme	Ukraine Extension Scheme
Що це?	<p><u>Статус біженця</u>: захист людей, які підлягають Конвенції 1951 року про Статус Біженців</p> <p><u>Додатковий захист</u>: захист для людей, які не відповідають вимогам на отримання Статусу Біженця, але піддаються серйозній загрози їхньому життю чи цілісності у разі повернення</p>	Тимчасові візові пільги для членів сімей британських громадян і резидентів у Великій Британії, які тікають від війни в Україні; особи, які не є громадянами Великої Британії, можуть виступати спонсорами в рамках цієї схеми, за умови дотримання умов власного імміграційного статусу спонсора і за умови, що вони мають британське або	Тимчасові візові пільги для громадян України, які назвали людей у Великій Британії, готових спонсорувати їх, та членів їх сімей	Тимчасові візові пільги для громадян України та їхніх близьких родичів, які мали дозвіл на перебування у Великій Британії в будь-який час або на будь-який період з 18 березня 2022 року по 16 листопада 2023 року; або які раніше мали дозвіл на перебування у Великій Британії, термін дії якого закінчився 1 січня 2022 року або пізніше

Велика Британія: Інформація для осіб без громадянства та осіб під ризиком безгромадянства, які втікають з України

	<p><u>Відповідно до Закону про нелегальну міграцію 2023 року, особа, яка в'їхала до Великої Британії нелегально, буде затримана і видворена або на батьківщину, або до безпечної третьої країни, яка може розглянути її прохання про надання притулку. Після видворення особа не матиме права на повторний в'їзд до Великої Британії, поселення або отримання громадянства. Уряд заохочує шукачів притулку використовувати законні шляхи імміграції.</u></p>	<p>ірландське громадянство, статус осілого або постійне місце проживання («indefinite leave to remain») у Великій Британії; особам, які тікають від війни в Україні, дозволено приєднатися до членів сім'ї у Великій Британії або подовжити термін їхнього перебування в країні. Ця програма була закрита для нових заявок у лютому 2024 року.</p>		
<p>Чи можуть апатриди та/або особи без документів подати заяву?</p>	<p>Так</p>	<p>З 19 лютого 2024 року програма Ukraine Family Scheme закрита для нових заявок, тому нові запити на приїзд до Великої Британії за програмою Ukraine Scheme можуть бути подані лише за програмою Homes for Ukraine Scheme.</p>	<p>Так, якщо вони відповідають критеріям програми; для заявників, які не мають дійсного українського паспорта, існує додатковий крок</p>	<p>Так, але тільки якщо вони можуть надати дійсний паспорт або інший проїзний документ, що посвідчує їхню особу, а також докази того, що вони мають/мали дозвіл на перебування у Великій Британії, зокрема біометричну посвідку на проживання, візову віньєтку в паспорті або документ Міністерства внутрішніх справ, що підтверджує їхній дозвіл на в'їзд або перебування у Великій Британії</p>

Велика Британія: Інформація для осіб без громадянства та осіб під ризиком безгромадянства, які втікають з України

<p>Де подати заяву?</p>	<p>Повідомити співробітників імміграційної служби на кордоні про бажання подати заяву про надання притулку або зареєструватися у відділі прийому шукачів притулку (подробиці про запис на прийом)</p>	<p>Подача заявок за цією схемою більше неможлива (станом на 19 лютого 2024 року)</p>	<p>Заявка подається онлайн</p>	<p>Подайте заявку онлайн до 16 травня 2024 року. Програма залишатиметься доступною після 16 травня 2024 року для дітей, народжених у Великій Британії; батьки можуть подавати заяви від імені своїх дітей, якщо їхні діти перебували у Великій Британії після 18 березня 2022 року і якщо батьки мають дозвіл на перебування у Великій Британії або (1) за однією з українських програм, або (2) якщо вони відповідають критеріям програми продовження перебування Ukraine Extension Scheme.</p>
<p>Процедура та права</p>	<p>Реєстрація заяви; скринінгова співбесіда з імміграційним офіцером; надання заявниками всіх наявних документів (наприклад, документів, що посвідчують особу, свідоцтв про реєстрацію в поліції, свідоцтв про народження та шлюб, шкільних документів); видача «картки ARC» з інформацією про (заявлену) особу та статус шукача притулку; співбесіда по суті (яка може</p>	<p>Подача заявок за цією схемою більше неможлива (з 19 лютого 2024 року)</p>	<p>Безкоштовне подання заявки; онлайн-заявка та завантаження документів заявники повинні перебувати за межами Великої Британії для подачі заяви; якщо заявник не має дійсного українського закордонного паспорта або має прострочений український закордонний паспорт з офіційним штампом продовження, виданий українським урядом, заявник повинен буде записатися на прийом до візового центру (те саме стосується дітей-заявників)</p>	<p>Безкоштовне подання заявки; онлайн-заявка та завантаження документів; заявники повинні подавати документи на території Великої Британії</p>

Велика Британія: Інформація для осіб без громадянства та осіб під ризиком безгромадянства, які втікають з України

	бути відкладена або не проводиться); письмове рішення; як правило, відсутність права на роботу під час розгляду заяви (за винятком тих випадків, коли розгляд триває більше 12 місяців не з вини заявника, і йому було надано відповідний дозвіл); право на житло і допомогу в задоволенні основних життєвих потреб			
Права після визнання	Право на перебування у Великобританії протягом п'яти років; право на працю; навчання (підлягає погодженню); соціальна безпека; возз'єднання сім'ї; після перших п'яти років заявники можуть подати заяву на поновлення захисту та/або натуралізацію	Право на перебування у Великобританії до трьох років; право на працю; навчання (підлягає погодженню); соціальна безпека	Право на перебування у Великій Британії до трьох років; право на працю; навчання (підлягає погодженню); соціальна безпека. З 19 лютого 2024 року новим заявникам буде надано дозвіл на перебування терміном на 18 місяців	Право на перебування у Великій Британії до трьох років; право на роботу; навчання (за умови схвалення); соціальне забезпечення; час, проведений у Великій Британії за цією візою, не може бути зарахований у майбутній заяві на отримання безстрокової посвідки на проживання у Великій Британії

Більше інформації шукайте тут:

- Уряд Великої Британії, [Програма надання притулку, Ukraine Family Scheme, Homes for Ukraine Scheme, Ukraine Extension Scheme, Законопроект про нелегальну міграцію: загальна інформаційна довідка - GOV.UK \(www.gov.uk\)](#); [Безпечні та легальні шляхи - GOV.UK \(www.gov.uk\)](#)
- Велика Британія в Європі, що змінюється, [Законопроект про нелегальну міграцію - Велика Британія в Європі, що змінюється \(ukandeu.ac.uk\)](#); [Політика Руанди незаконна: аналіз рішення Апеляційного суду - Велика Британія в Європі, що змінюється \(ukandeu.ac.uk\)](#)
- [Регіональний аналіз захисту УВКБ ООН № 2](#)
- [Регіональний план реагування УВКБ ООН \(січень-грудень 2023 року\)](#)

Велика Британія: Інформація для осіб без громадянства та осіб під ризиком безгромадянства, які втікають з України

- Fragomen, [Світ/Україна: Статус тимчасового захисту - оновлення для конкретних країн](#) - Європейська рада у справах біженців та вигнанців
Інформаційна база даних про притулок, [Звіт по країні: Велика Британія](#)
- Європейська рада у справах біженців та вигнанців, [Інформаційний бюлетень, Заходи реагування на прибуття переміщених осіб, які втікають від війни в Україні](#) (березень 2023 року)
- Право на захист, [Хто такі особи без громадянства, які втекли з України після російського вторгнення 24 лютого 2022 року](#)
- KIND & Child Circle, [Інформація про дітей без супроводу дорослих, які втікають від війни в Україні](#)
- [KIND, Оновлення до схем Великої Британії та України від 19 лютого 2024 року](#)

Велика Британія: Інформація для осіб без громадянства та осіб під ризиком безгромадянства, які втікають з України

3. ВИЗНАЧЕННЯ СТАТУСУ ОСОБИ БЕЗ ГРОМАДЯНСТВА ТА СТАТУСУ ЗАХИСТУ

Для апатридів важливо визначити як право на міжнародний захист, так і їхнє безгромадянство. Кожна заява має оцінюватися, і обидва типи статусу мають бути чітко визнані, щоб навіть у разі припинення дії статусу біженця, гуманітарного захисту або іншої форми тимчасового захисту особа, як і раніше, мала право на захист як особа без громадянства. Визнання безгромадянства має проходити одночасно, або послідовно за визначенням статусу біженця, належно враховуючи пріоритет прохання про притулок та принцип конфіденційності для біженців в процедурі визнання статусу особи без громадянства. Більше інформації шукайте тут: [Коротке зібрання інформації ЄМБ щодо визначення безгромадянства та захисту в Європі](#).

У Сполученому Королівстві існує спеціальна процедура визнання особою без громадянства, яка дає право на проживання у Великобританії. Процедура узагальнена у таблиці нижче. Питання безгромадянства також може виникнути в межах або як частина заяви про надання статусу біженця чи гуманітарного захисту. Більше інформації шукайте тут: [ЄМБ Індекс Безгромадянства \(Великобританія\)](#).

Людям без громадянства та особам, яким загрожує безгромадянство, наполегливо рекомендується звернутися за юридичною консультацією до спеціалістів (наприклад, до [Jesuit Refugee Service UK](#), [Asylum Aid](#), або [Юридичної Клініки Ліверпульського Університету](#)).

	Статус безгромадянства
Що це?	Захист відповідно до Конвенції 1954 року про Статус Осіб без Громадянства (хоча обсяг захисту є вужчим, ніж Конвенція 1954 р.). Особа, яка стверджує, що вона не має громадянства, може подати заяву на отримання права на проживання ("leave to remain") відповідно до Додатку «Безгромадянство» Імміграційних правил Великої Британії за умови дотримання певних умов і критеріїв виключення (включаючи невизнання її громадянином будь-якої країни і неможливість постійно проживати в будь-якій іншій країні). Від заявників вимагатиметься довести, що вони намагалися отримати або відновити громадянство в іншій країні, але не змогли.
Чи можуть апатриди та/або особи без документів подати заяву?	Так
Де подати заяву?	Заявка безкоштовна і повинна бути оформлена за допомогою онлайн-форми (тільки англійською мовою)
Процедура та права	Фізичні особи повинні перебувати у Великій Британії, щоб подати заяву; подати документи протягом 10 днів після заповнення онлайн-заявки (за наявності, наприклад, посвідчення особи, імміграційних та проїзних документів, свідоцтва про народження та/або шлюб, документів, які підтверджують місце проживання заявника до прибуття до Великої Британії); органи влади можуть вимагати додаткової інформації та співбесіди (за наявності перекладача); юридична допомога не доступна для заявок в Англії та Уельсі, якщо не надається фінансування виняткових справ (людям рекомендується отримати безкоштовну юридичну консультацію (див. контакти нижче); немає обмежень за часом для процедури, встановленої законом; подання заявок може тривати до 18- 24 місяці для прийняття рішення ; немає права перебувати у Великій Британії під час процедури; немає гарантії від видворення; без права працювати до подання

	заяви; можливий адміністративний та судовий перегляд, але немає автоматичного права на апеляцію
Права після визнання	Право залишатися у Великій Британії протягом п'яти років (відоме як «дозвіл на перебування», з можливістю поновлення); подати заявку онлайн на проїзний документ для осіб без громадянства; претендувати на роботу; право на доступ до освіти; соціальні виплати (наприклад, державне житло, відповідно до критеріїв відповідності); медична допомога; право подати заявку на натуралізацію після п'яти років законного проживання та одного додаткового року постійного проживання (з урахуванням високих зборів)

4. РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ПОДАЛЬШОГО ПЕРЕМІЩЕННЯ ДО ТРЕТІХ КРАЇН

Бенефіціари статусу біженця або гуманітарного захисту, а також визнані особи без громадянства у Великій Британії, яким надано дозвіл на перебування на цій підставі, можуть подати заяву на отримання [проїзного документа біженця](#) або [проїзного документа особи без громадянства](#), які дозволяють подорожувати до більшості країн. Проїзний документ біженця зазвичай дозволяє подорожувати до всіх країн, крім країни переслідування. Перед поїздкою, люди мають переконатися, що країна призначення приймає такі проїзні документи. Проїзні документи зазвичай дійсні до 10 років, якщо людина оселилася у Великій Британії, і коштують £82 для більшості дорослих і £53 для дітей віком 15 років і молодше.

5. ІНША ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Міністерство внутрішніх справ Великої Британії [підтвердило](#), що українські сурогатні матері британських ймовірних батьків матимуть право в'їжджати до Великої Британії поза звичайними імміграційними правилами, що може допомогти запобігти випадкам безгромадянства серед дітей, народжених внаслідок сурогатного материнства.

6. ОРГАНІЗАЦІЇ, ЯКІ ДОПОМАГАЮТЬ АПАТРИДАМ

Допомога у наданні притулку https://www.asylumaid.org.uk +44 20 7 354 9631 advice@asylumaid.org.uk	Єзуїтська Служба Біженців Великої Британії https://www.jrsuk.net/ 020 7488 7310 uk@jrs.net
JustRight Шотландія https://www.justrightscotland.org.uk Україна Рада Шотландії 0800 995 6045 Юридична Довідкова: Вівторок та четвер з 10:00 до 13:00 (за британським часом) ukraine@justrightscotland.org.uk	Юридична Клініка Ліверпульського Університету https://www.liverpool.ac.uk/law/liverpool-law-clinic/ +44 (0)151 794 5782 clinic@liverpool.ac.uk
Служба Імміграційної Підтримки Уряду Великої Британії для громадян України +44 808 164 8810 або +44 175 390 7510 Виберіть варіант 1 з 9:00 до 17:30, з понеділка по п'ятницю	УВКБ ООН https://www.unrefugees.org.uk/ +44 20 3761 8094
Проект підтримки звернень щодо надання притулку https://www.asaproject.org/resources/organisation-s-who-can-help Список телефонних ліній та мереж Великої Британії, організацій, які можуть допомогти із	Рада Біженців Підтримка та інформація для людей, які постраждали від кризи в Україні Служба безкоштовного телефонного зв'язку для надання допомоги біженцям і людям, які шукають притулку: 08081967272

<p>запитами про надання притулку, та посилання на списки адвокатів, які надають юридичну допомоги Гаряча лінія: 0203 716 0283 (з 14:00 до 16:00 по понеділках, середах та п'ятницях)</p>	<p>9.30-12.30 по понеділках, вівторках і четвергах.</p>
<p>Британський Червоний Хрест https://www.redcross.org.uk/get-help/get-help-as-a-refugee/help-for-refugees-from-ukraine</p>	<p>Проект Публічного Права Перелік осіб, які надають правову допомогу https://publiclawproject.org.uk/content/uploads/2020/05/SIGNPOSTING-LIST-20.05.20.pdf</p>
<p>Український Консультаційний Проект Великої Британії https://advice-ukraine.co.uk/projectu@dlapiper.com (лише англійською мовою)</p>	<p>Асоціація Фахівців з Імміграційного Права (ILPA) Довідник імміграційних консультантів: https://ilpa.org.uk/members-directory/</p>
<p>Допомога Мігрантам https://www.migranthelpuk.org/pages/category/asylum Безкоштовна гаряча лінія з питань надання притулку: 0808 8010 503 Вебчат: https://ellis.custhelp.com/app/chat/chat_launch</p>	<p>Допомога Біженцям https://www.refugee-action.org.uk/info@refugee-action.org.uk Список служб підтримки для осіб, які шукають притулку: https://www.refugee-action.org.uk/help-support-advice-services/</p>
<p>Шотландська Рада Біженців Інформація та Консультації, Україна https://www.scottishrefugeecouncil.org.uk/ukraine Гаряча лінія: 08081967274 ukraine@scottishrefugeecouncil.org.uk</p>	<p>Рада Біженців https://www.refugeecouncil.org.uk/get-support/services/infoline/ Інформаційна лінія, безкоштовна служба вказівників по всій Англії: 0808 196 7272</p>
<p>Юридичне Товариство Реєстр Адвокатів з Питань Притулку та Імміграції https://www.lawsociety.org.uk/</p>	<p>Управління Комісара Імміграційної Служби (OISC) Реєстр регульованих імміграційних консультантів http://home.oisc.gov.uk/adviser_finder/finder.aspx</p>